

НОВОСТЬ
20.09.2017

ЛУКОЙЛ ВВЕЛ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

Вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор АО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») Николай Николаев и Губернатор Самарской области Николай Меркушкин приняли участие в торжественной церемонии открытия спортивно-оздоровительного комплекса «Ника» в селе Большая Глушица (Самарская область).

Комплекс построен благодаря финансовому участию ПАО «ЛУКОЙЛ».

В двухэтажном комплексе размещен универсальный зал для игры в баскетбол, волейбол, мини-футбол и тренажерный зал. Здание площадью около 1,6 тыс. кв. м. построено учетом доступности для маломобильных групп населения и оборудовано пунктом первой медицинской помощи. В нем смогут ежедневно заниматься спортом около 400 человек.

«Ника» - уже второй спортивный комплекс, построенный в Самарской области за счет финансовых средств ЛУКОЙЛа. В сентябре прошлого года в селе Кошки был открыт спорткомплекс «Победа» с ледовой ареной, универсальным залом для игры в баскетбол, волейбол, теннис, мини-футбол, занятий легкой и тяжелой атлетикой, спортивной гимнастикой.